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Prednosti umjetne inteligencije (AI) u 

automatizaciji uredskih procesa

1 Poboljšana učinkovitost i produktivnost

Automatizacija i umjetna inteligencija značajno 

su utjecale na uredska okruženja i poslovanje.

Korištenjem automatizacije tvrtke mogu 

pojednostaviti svoje zadatke, poboljšati 

učinkovitost i povećati produktivnost u uredu.

2 Smanjenje troškova 

Automatizacija putem umjetne 

inteligencije

inteligencije

 eliminira potrebu za ručnim 

radom, smanjujući operativne troškove i 

maksimizirajući raspodjelu resursa.



Prednosti umjetne inteligencije (AI) u 

automatizaciji uredskih procesa

3 Smanjenje ljudske pogreške

Autom atizacija uz pom oć A I sm anjuje 

riz ik od  ljudskih g rešaka  ko je se često  

pojavljuju u uredskim  procesim a.

4 Automatizacija rutinskih zadataka  

AI može preuzeti rutinske zadatke poput 

odgovaranja na e-poštu ili upravljanja 

rasporedom, što oslobađa vrijeme zaposlenika 

za složenije zadatke.



Anketno istraživanje
Anketno istraživanje o korištenju umjetne inteligencije u poslovanju.

Istraživanjem se pokušalo doznati mišljenje zaposlenika o korištenju umjetne inteligencije u 

poduzećima u kojima ispitanici rade.

Istraživanje je provedeno od 30.6.2023. do 14.7.2023.

Ciljana skupina ispitanika (n = 37) su zaposlenici raznih poduzeća.

Anketa se sastojala od 17 pitanja.
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Istraživanje je pokazalo kako većina ispitanih prihvaća umjetnu inteligenciju i njezinu uporabu u

poslovanju, ali i dalje postoje pitanja prilikom njene implementacije i dugoročne integracije.

45,9% ispitanih gleda privatnost i sigurnost podataka kao izazov ili nedoumicu u vezi

implementacije umjetne inteligencije u poslovanju. Korisnici prilikom korištenja umjetne inteligencije mogu 

nesvjesno dijeliti osobne ili osjetljive podatke za koje može postojati opasnost zlouporabe.

35,1% ispitanih uopće nije zabrinuto o potencijalnom gubitku posla ili radne snage radi umjetne inteligencije i 

njezine implementacije. Vjeruju da ljudski rad ne može biti lako zamijenjen radi jedinstvenih ljudskih kvaliteta 

koje umjetna inteligencija nikada neće poprimiti. Postoje i zaposlenici koji vjeruju da će umjetna inteligencija 

samo stvoriti nova radna mjesta kao i poboljšati radna okruženja.

Mala razina usvojenosti umjetne inteligencije u poslovanju (za sada).

Rezultati istraživanja





Automatizacija i AI - Chat GPT-4 Plugins



Automatizacija i AI – Power Automate radni 

tijek



Automatizacija i AI – Zapier radni tijek



Ali...



Pitanja?

Hvala na pažnji!

doc. dr. sc. Bernard Vukelić, prof. struč. stud.

bvukelic@veleri.hr
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